1. В таб​ли​це даны ре​ко​мен​ду​е​мые су​точ​ные нормы по​треб​ле​ния (в г/сутки) жиров, бел​ков и уг​ле​во​дов детьми от 1 года до 14 лет и взрос​лы​ми.

 

	Вещество
	Дети от 1 года

до 14 лет
	Мужчины
	Женщины

	Жиры
	40—97
	70—154
	60—102

	Белки
	36—87
	65—117
	58—87

	Углеводы
	170—420
	257—586


 

Какой вывод о су​точ​ном по​треб​ле​нии жиров, бел​ков и уг​ле​во​дов 7-лет​ней де​воч​кой можно сде​лать, если по подсчётам ди​е​то​ло​га в сред​нем за сутки она по​треб​ля​ет 42 г жиров, 35 г бел​ков и 190 г уг​ле​во​дов? В от​ве​те ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.

 

1) По​треб​ле​ние жиров в норме.

2) По​треб​ле​ние бел​ков в норме.

3) По​треб​ле​ние уг​ле​во​дов в норме.
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На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа его оборотов в минуту. На оси абсцисс откладывается число оборотов в минуту, на оси ординат — крутящий момент в Н⋅м. На сколько оборотов в минуту должно ускориться вращение, чтобы крутящий момент вырос с 20 Н⋅м до 120 Н⋅м?

3. Для фрук​то​во​го на​пит​ка сме​ши​ва​ют яб​лоч​ный и ви​но​град​ный сок в от​но​ше​нии 13:7. Какой про​цент в этом на​пит​ке со​став​ля​ет ви​но​град​ный сок?

4. Масштаб карты 1 : 1 000 000. Чему равно рас​сто​я​ние между го​ро​да​ми A и B (в км), если на карте оно составляет 2 см?

5. На мно​го​пред​мет​ной олим​пиа​де [image: image2.png]


 всех участ​ни​ков по​лу​чи​ли дипломы, [image: image3.png]


 осталь​ных участ​ни​ков были на​граж​де​ны по​хваль​ны​ми грамотами, а осталь​ные 144 че​ло​ве​ка по​лу​чи​ли сер​ти​фи​ка​ты об участии. Сколь​ко че​ло​век участ​во​ва​ло в олимпиаде?

6. Государству при​над​ле​жит 60% акций предприятия, осталь​ные акции при​над​ле​жат част​ным лицам. Общая при​быль пред​при​я​тия после упла​ты на​ло​гов за год со​ста​ви​ла 40 млн. р. Какая сумма в рублях из этой при​бы​ли долж​на пойти на вы​пла​ту част​ным акционерам?

7. Ав​то​мо​биль про​ехал 17 ки​ло​мет​ров за 15 минут. Сколь​ко ки​ло​мет​ров он про​едет за 18 минут, если будет ехать с той же ско​ро​стью?

8. Поступивший в про​да​жу в ап​ре​ле мо​биль​ный те​ле​фон стоил 5000 рублей. В июне он стал сто​ить 3150 рублей. На сколь​ко про​цен​тов сни​зи​лась цена мо​биль​но​го те​ле​фо​на в пе​ри​од с ап​ре​ля по июнь?

9. На диа​грам​ме по​ка​за​но ко​ли​че​ство SMS, при​слан​ных слу​ша​те​ля​ми за каж​дый час четырёхчасового эфира про​грам​мы по за​яв​кам на радио. Определите, на сколь​ко боль​ше со​об​ще​ний было при​сла​но за пер​вые два часа про​грам​мы по срав​не​нию с по​след​ни​ми двумя ча​са​ми этой программы.
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10.
 [image: image5.png]


В го​ро​де из учеб​ных за​ве​де​ний име​ют​ся школы, кол​ле​джи, учи​ли​ща и ин​сти​ту​ты. Дан​ные пред​став​ле​ны на кру​го​вой диа​грам​ме.

Какое из утвер​жде​ний от​но​си​тель​но ко​ли​че​ства учеб​ных за​ве​де​ний раз​ных видов не​вер​но, если всего в го​ро​де 120 учеб​ных за​ве​де​ний?

 

1) В го​ро​де боль​ше по​ло​ви​ны учеб​ных за​ве​де​ний — учи​ли​ща.

2) В го​ро​де школ, кол​ле​джей и учи​лищ более [image: image6.png]


всех учеб​ных за​ве​де​ний.

3) В го​ро​де при​мер​но вось​мая часть всех учеб​ных за​ве​де​ний — ин​сти​ту​ты.

4) В го​ро​де более 60 школ.

11. У ба​буш​ки 10 чашек: 9 с крас​ны​ми цветами, осталь​ные с синими. Ба​буш​ка на​ли​ва​ет чай в слу​чай​но вы​бран​ную чашку. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что это будет чашка с си​ни​ми цветами.

12. В ко​роб​ке 14 па​ке​ти​ков с чёрным чаем и 6 па​ке​ти​ков с зелёным чаем. Павел на​у​гад вы​ни​ма​ет один пакетик. Ка​ко​ва ве​ро​ят​ность того, что это па​ке​тик с зелёным чаем?

13. За​пи​сан рост (в сан​ти​мет​рах) пяти уча​щих​ся: 158, 166, 134, 130, 132. На сколь​ко от​ли​ча​ет​ся сред​нее ариф​ме​ти​че​ское этого на​бо​ра чисел от его ме​ди​а​ны?

14. Период ко​ле​ба​ния математического ма​ят​ни​ка [image: image7.png]


 (в секундах) при​бли​жен​но можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image8.png]


, где [image: image9.png]


 — длина нити (в метрах). Поль​зу​ясь этой формулой, най​ди​те длину нити ма​ят​ни​ка (в метрах), пе​ри​од колебаний ко​то​ро​го составляет 3 секунды.

15. Две трубы, диа​мет​ры ко​то​рых равны 7 см и 24 см, тре​бу​ет​ся за​ме​нить одной, пло​щадь по​пе​реч​но​го се​че​ния ко​то​рой равна сумме пло​ща​дей по​пе​реч​ных се​че​ний двух дан​ных. Каким дол​жен быть диа​метр новой трубы? Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.
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Лестницу дли​ной 3 м при​сло​ни​ли к дереву. На какой вы​со​те (в метрах) на​хо​дит​ся верхний её конец, если ниж​ний конец от​сто​ит от ство​ла дерева на 1,8 м?

17. Два па​ро​хо​да вышли из порта, сле​дуя один на север, дру​гой на запад. Ско​ро​сти их равны со​от​вет​ствен​но 10 км/ч и 24 км/ч. Какое рас​сто​я​ние (в километрах) будет между ними через 3 часа?
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На ри​сун​ке показано, как вы​гля​дит ко​ле​со с 7 спицами. Най​ди​те ве​ли​чи​ну угла (в градусах), ко​то​рый об​ра​зу​ют две со​сед​ние спицы, если в ко​ле​се 45 спиц.
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Скло​ны горы об​ра​зу​ют с го​ри​зон​том угол  [image: image13.png]


, ко​си​нус которого равен 0,8. Рас​сто​я​ние по карте между точ​ка​ми  A  и  B  равно 10 км. Опре​де​ли​те длину пути между этими точ​ка​ми через вер​ши​ну горы.

20. Обхват ство​ла секвойи равен 6,3 м. Чему равен его диа​метр (в метрах)? Ответ округ​ли​те до целого.[image: image14.png]63m





